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: Передплата
на >РУСЛАНА» виносить: 

в Австрії::
на цілий рік . 108р. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

і на чверть року 2'о0зр.(о кор.)
* на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий р ік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. Іі *

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львазі що дня ; 
і крім неділь і рускпх сьвят

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адмінїстрациа і

експедицйя «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(ЛїндОго ч.9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукоппсп зпертаь ся лише і 
і на попереднє застережене. — і

Реклямациї иеопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зз і- 
чайні приймають ся по цїіг' 
10 кр. від стрічки, а в «Над - 
сланім» 20 кр. від стрічки. По-

I днки і приватні донесеня п з 
і 15 кр. від стрічки.

З новим шкільним роком.
І вже по шкільних фернях! Хороший 

час свободи і внпочинку минає так скоро. 
Шкільна молодїж, як ті журавлі у вирей, 
тягне шнурком до міста, до школи, до но
вої праці. Голова ще повна вражінь та у- 
тїх, пережитого веселого часу серед при
роди, серед широких піль та лугів, між 
стрімкими горами та тінистими лісами, над 
берегом ріки і бистрих потоків. А молоде 
серце щелить від жалю за родиною, за 
батьком, матінкою, за сестрами та братьми, 
яких знов треба покинути на довгий, дов
гий час — аж до Різдвяних сьвят... Щ е  
колиб не сливки, що як-раз при кінци фе
рми дозрівають з ласки Божого цровидїня, 
не побренькачі, які кождий дістає з дому 
на дорогу, то серце цукло би з жалю та 
досади!...

Отеє гадки молодого ученика, недо
свідченого та безжурного, що глядить на 
сьвіт і обовязки діючим ще розумом. Ща
сливий настрій! Не хочемо єго розрущати, 
бо він опановав задаток бодрости духа, 
відваги в зношеню ударів судьби па бу
дуче. Але всеж годить ся пригадати моло
дим, що з кождим роком они вирастають, 
з кождим роком їх мушкули стають силь- 
нїйшими, їх інтелект бистрійшим, ЇХ ВІДО
МОСТІ! ширшими, Їх досьвід основнїйшим 
— тож їх погляд на сьвіт і на себе пови
нен стати новажнїйшим.

Богато з поміж учачої ся молодїжи 
нашої не виносить з дому такого вихова
на, анї по убогих станцнях в місті не має 
такого проводу, щоби ззараня вияснював ся 
їх сьвітогляд, отвирала ся перед ними пер
спектива житя. Але у всякім разі они-ж до
пущені до скарбниці ВІДОМОСТІ!», они в школі 
черпають хоть поводи, але раз-но-раз з ко
лодязя знанії і мудростн. Тілько не треба

В ІС П А .
О пов ідане  Вацлава К осм ака .

З чесного переклав Я. Юлев.

І.
Червоний двір.

(Далі).
— Ось ту як в раю! — сказав Кароль 

і зняв капелюх. Опер голову о пень дуба, зам
кнув очи і усьміхав ся щасливо. Маня сиділа 
недалечко в траві і плела вінок. Коли спосте
регла, як брат сидить, вдивила ся в него з по
божним захватом, відтак встала, усіла біля него 
і положила єму руку на рамя. Кароль обняв її 
за шию і проговорив: — Серденько, що то так 
мало красних хвиль в житю! Ходи, повозимо 
ся по воді. Візьми цитру! х

При березі була лодка. Кароль відчепив 
її, усіли обоє до неї і Маня почала легонько 
робити веслом. Коли були серед ставу, сказав 
Кароль: — Відложи весло, най лодка грає, як 
хоче! — Отворив иудло, виняв красну, велику 
цитру і заграв кілька проймаючих безслівних 
пісень Умлявсфта. Чутливі звуки несли ся со
лодко по иоверхни, ясній як хрусталь. Кругом

уважати сеї праці механічним натовнлюва- 
нєм дат та правил задля осягненя доброї 
ноти в катальозї, не треба уважати науку 
чимсь абстрактним, що не має жадної звя- 
зи з житєм і душою чоловіка, а певно що 
шкільна наука стане правдивим образова- 
ванє.м с. є. видосконаленє.м ученика під 
зглядом прикмет духа і серця.

Неодин ученик. не здає собі навіть 
справи з висказуваних при лєкциї гадок, 
або прочитаних примірів, чи подій з житя 
одиниць і народів. Так часто неодин мо
лить ся щоденно: »і остави нам долги на
ша, якоже і ми оставляємо должникам на
шим «, а навіть раз один в житю не поду
має супроти свого ближнього: от, дарую 
єму, може і мені за те буде даровано. 
Слово се звук пустий — хто лиш єго під
хоплює, сей мовби збирав саму полову. А 
доперва у внутрішнім значіню сего слова 
містить ся гадка, єго змнел і зміст, який 
треба розібрати, вилущити як з лупини го
ріхове зерно.

Правда, велика частина сеї праці над 
образованєм припадає учителям. Они то 
можуть і повинні хиткого та невироблено- 
го ще духа повіреної собі молодїжи уста
лювати, розвивати, зажсгаюхн перед їх 
очима сьвітло правди, загріваючи їх духа 
до високих ідеалів, побуджуючи їх фанта- 
зию до лету в високі сфери вселюдского 
добра. Але навіть найщирійші стараня учи
теля не поможуть, коли ученик, як той 
млин без каміни, перепускає зерно науки 
ціле, як єго в него вкинули, а не розмеле 
єго власного силою на муку правдивої Ду
хової поживи.

Тож з таким духом приступайте, мо-і 
лоді соколи, до науки в сім шкільнім році. 
В тім дусї студиюйте історию свого неща
сливого, злиднями прибитого, народа; зчи
туйте ся в твори рідних письменників, пе
реживайте в дусі змальоване там житє- 
бутє, щастє та злидні; одушевляйтесь ви

гай, неначе рай, а на горі небо; долі у воднім 
зеркалї також гай і відбитка синього неба, а 
у двох молодих серцях на лодцї також ран і 
небо.

— Маню, засьпівай «Сон».
— Алеж, Карольцю, но-що сеї о ? Будеш

знову сумний!
— Такий сум є солодкий; засьпівай лише! 
Почав грати, а Маня затягла звучним го

лосочком:
Біля хатини калина,
На тій калинонцї малина.

Марійка її тай зривала,
•А рвучи гіренько ридала.

Пташинка до неї злітає:
Чого ти сумуєш, питає.

Ой, якже не бути сумною,
Пішло моє щастє з водою!

Пішла я з миленьким в гайочок, 
Здрімались любенько часочок.

Єго я збудила з легенька 
І поцілувала в личенька.

Він очи голубі знимає,
До мене ось так промовляє:

сокими нримірамп праці і пожертвованя 
великих людей минувшини; ховайте глу- 
боко в душі вічні зерна правди сьвятої; 
иамятайте завеїгди, що мусите вправляти 
свої тілесні і духові сили, щоби стати 
сильними, розумними мужами; що до впра
ви треба витревалости і точності! і она по
боре навіть найбільший труд без умученн 
та знеохоти.

Ступайте-ж, молоді вірли, відважно в 
сей новий рік, знаючи, що час принесе 
нам силу, а праця дасть нагороду. І коли 
такою стежкою прийдете колись у дійсне 
житє та займете видні становиска серед 
нашої суспільності!, то станете гордостию 
і відрадою нашого слабосильного народа, 
а власна ваша вартість моральна і інтеле
ктуальна сила стане для тисячий ваших 
братів надією на красіпу будучність.

ІІІІС. ІІЇЇИНІІ про ятуиві.
Дописуватель Реаіег ІЛоуй-а мав на днях 

розмову з автором проґрами покійної правиці, 
ґр. В. Дїдушицким з бзуполя.

Ми вже подали були єї короткий зміст; те
пер виймаємо з авторизованої в Резіег Ьіоуіі-ї 
публікації! важнїїїші місця розмови пос. В. Дї- 
душицкого.

ІІа питане, чн по скликаню парляменту 
збере ся опять стара правиця, сказав йос. Дїду- 
шицкий: В тім напрямі не можу сказати нічого 
певного. В теперішних обставинах годі ворожи
ти з нині на завтра. Все помотало ся. Вправдї 
всякни парламент без сталої більшості! е ано
малією і готов набавити правительство всяких 
хлопотів, але в нинїшних обставинах трцба буде 
зречи ся парламентарної більшости.

— Чи Поляки полишать ся при політиці 
вольної руки? — спитав дописуватель Резіег 
Ьіоусі-а.

- Політика вольної руки буває дуже не
безпечна — відповів ґр. Дїдушицкшї. —’ Поль-

— Ой сон мені гарний приспив ся:
Що я то з тобою женив ся.

Музики троїсті нам грали,
До церкви гостей проводжали.

Там вівтар, як той місяченько,
А твоє як сонце личенько.

Там вівтар цїлїс'їнький в цьвітї,
А тії одна цьвітка на сьвітї.

Ой, там ми перстенї міняли,
Віночки з голов вже нам зняли.

Аж руки мені опустились,
Слїзонькїі з очин покотились.

Кому весїлєчко снить ся,
Тому вже не довго нажить ся.

Маня закінчила зворушеним голосом. Ка
роль склонив голову і зітхнув. Згодом поглянув 
на сестру глибоким як море зором і сказав: — 
Любиш мене? Любиш! Я знаю. Не відповідай. 
Але — я не знаю, чому — завеїгди мені зда- 
єть ся, що маю серце порожне і що єго ці
лий сьвіт не може виповнити.

В гущі на берегу стояв помічник лісничого 
і прислухував ся сьпівови. Протер рукою очи 
і закляв: — До чорта, Осипе, старий хлопе,
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яция лишила ся темною і замотаною так твер
до, як і'передтнм. Пос. Дїдушицкий не був в 
спроможности, сказати угорскому дневникареви, 
що принесе з собою найблнзша будучність і чи 
правительство носить ся з наміром замаху ста
ну і зміни конституциї? Ґр. Дїдушицкий рад би 
лише бачити конституцию змінену в дусї сво 
єї автономічної проґрами, але і в тім напрямі 
не посідає він ніякої певності!. Реставрувати 
колишну правицю боїть ся ґр. Дїдушицкий з 
огляду, щоби не подразнити Німців, але притім 
боїть ся ґр. Дїдушицкий і з’ізольованя польско- 
го »Кола«, наколи би оно схотіло і на дальше 
витривати при політиці вольної руки. Така по
літика могла би зблизити Німців до Чехів, 
а Поляків лишити зовсім на боці.

Ґр. Дїдушицкий мав при тім всім на оці 
лише санацию парламенту, а забув зовсім на 
с а н а ц и ю  А в с трМ Ї, хоч всім нам докладно 
звісно, що лише через справедливе унормоване 
національних . відносин в поодиноких краях о 
мішанім населеню центральний парлямент зміг 
би відзискати рівновагу. Ґр. Дїдушицкий гово
рив — коротко кажучи — лише з польского 
становиска. Язикової справи не діткнув ся, бо 
она нелюба єму з огляду на Русинів. Він рад 
би єї позбути ся з центрального парламенту, 
щоби Поляки могли удержати ся в поеїданю 
всего того, що їм подав колись протиконсти- 
туцийно 1869. рік. Кокетуючи з лівицею, ґр. 
Дїдушицкий не згадав в своїй розмові з угор- 
ским дневникарем нї про справу ческу, ні про 
справу полудневих Славян. На становище а в - 
с т р и й с к е  він не взнїс ся і длятого і не був 
в спроможности роз’яснити хаотичну ситуацию, в 
якій найшла ся Австрия лише по причині не- 
порішеного національного питаня.

ске >Коло« радо сполучить ся з тими, що стре
млять до спільної ц іл ії .

— То Ексцеленция хоче сполуки автоно
містів ?

_ Я стою при пересьвідченю, яке виска-
зував я нераз в »Колі«, що законодатна і адмі- 
нїстрацийна децентралїзация при узглядненю 
цїлости держави і центрального парламенту бу
ла би для Австриї спасенною. Наколи би мусїло 
прийти до зміни конституциї —• чого собі не 
желаю — то така зміна повинна би випасти в 
дусї автономії країв. Але замах стану — се ду
же небезпечна забавка. Замах стану належить 
до найнебезпечнїйіпих нолїтичних експериментів. 
Теперйпну конституцию можна би лише звільна 
змінити в автономічнім дусї і то в законодат- 
ній дорозї. На разі повинен всякий державний 
муж думати лише (?) про санацию парламенту.

— Під санациєю розумієте усунене об- 
струкциї ?

— Так. Але я не думаю, щоби в парла
менті убивати всяку обструкцию. Се навіть діло 
неможливе. Поважна меньшість може вести об- 
струкциіо при ухвалюваню поодиноких законів 
і сим змушувати більшість до компромісів. 06- 
струкция однакож, що здержує ухвали парла
менту в справах наглих і для держави без- 
услівно до певного часу потрібних — така об- 
струкция неоправдана і веде до анархії.

— Якіж справи уважаєте для держави ко
нечними, проти котрих не вільно би вести об
струкцию?

— Призволене на побір рекрута і буджет, 
відтак договори з иосторонними державами. Па
лата може відказати правительству буджет і 
повалити правительство, але се вільно зробити 
лише парламентарним більшостям. Наколи пар
ламентарні меньшости валять правительства, то 
на сім терпить вже сам парламентаризм.

— То Ексцеленция рад би заострити ре- 
ґулямін ?

— Зміна реґуляміну потрібна, щоби удер
жати повагу парламенту. Теперішний реґулямін 
безглуздий. Речинцеві нредложеня треба охоро
нити перед обструкцнєю. Наколи парлямент з 
речинцевим предложенем не упорав ся би до 
певного дня, тодї треба таке иредложенє ирн- 
няти або відкинути єн Ьіое, а не проволікати 
єго зрішеня. В такім случаю міг би президент 
зарядити голосованє над предложенем або в 
окремих салях, або через письменне завізванє 
послів, щоби письменно доручили єму своє т а к  
або нї з підписом. Якби в тім напрямі зміне
но реґулямін, то ледви хотілось би послам ве
сти обструкцию.

На сїм 'скінчила ся розмова дописувателя 
Резіег Ьіоуй-а з ґр. В. Дїдушицким.

Позитивного не богато сказав пос. Діду- 
шицкий. Позитивним можна назвати лише єго 
нроєкт що-до зміни реґуляміну в справі вне
сень, нетерплячих проволоки. Політична снту-

таж не будеш плакати?! Алеж се дівча сьпіває 
так, що в чоловіцї могло би серце урвати ся.

По хвили лодка причалила до берега, Ка- 
роль иривязав її до стовпка і вийшов з сестрою 
на беріг. Споглянули єще раз на красний, тїнею 
сповитий став і пустили ся берегом поточка 
назад.

Лісничий пішов за ними і кликнув: — 
Добрий вечір!

Маня оглянула ся і шепнула: — Се моло
дий лісничий.

Пристанули і чекали на него. Він переско
чив потік і йшов прямо до них через луку 
та вимахував малим, снвим капелюхом з сой- 
чиним пером. — Добрий вечір, пане Свободо! 
Моє поважане, пані! Дякую за красний концерт.

Маня спаленіла, а Кароль подав єму руку. 
— Дякую, добрий вечір. Як ся маєте ?

— Добре — от як лісничий! — сказав ве
село Добрак, блиснув очима і заложив капелюх 
на голову. Був з него хороший, рослий моло
дець, з каштановатим волоеєм та осмаленим 
лицем. Тримав ся прямо, як сьвічка. — Прос
тіть, пані, що курю. Люлька, се моя жінка, без 
неї не можу жити.

(Далі буде.)

дово повідомлені. В Льондонї кружать вісти, що' 
Росия навязує потайки мирові переговори з Ки
таєм, а Сполучені Держави північної Америки 
мали повідомити своїх днпльоматичних пред- 
ставителїв за границею, що держави готові цоф- 
нути союзні війска з Пекіну і призволити ки- 
тайскому, цїсарскому дворови на поворот до Пе
кіну в цїли уможливлена мирових переговорів. 
Росийска нота, видана в сій справі, домагає ся, 
щоби цїсарева-реґентка і цісар дали запоруку, 
що китайеке правительство готове запобічи 
дальшому гаиреню забурень та не допустити 
в будучноети до подібрих сл\ чаїв.

Як чорні ніїри.
(Віспі з Америки).

Часом здаєсь мені, що ми не прийшли на 
вільну землю із старої Европи, а з Алабами. 
Гак стосунки до себе суть подібні. Як ми в ста
рім краю з Поляками, Мадярами і иньшими бо
ремось, так в Алабамі борють ся чорні люди 
з білими. Як в краю нашім Русини стоять за 
ширшими правами виборчими, за своїми шко
лами, за ліпшим дороговим законом, так само 
стоять за тим всім і нїґри в Алабамі. І так, як 
нас, їх біда гонить з паньских ланів під шапи 
і у майни, щоб єще гірше бідовати.

Однак, хоть, як се все ясне, ми того не 
завважуємо. Ми знаємо, що наш нарід з біди 
прийшов в Америку, та нам чомусь видить ся, 
що єму ту не все ліпше. Ми бачимо, як наші 
люде собі мешкають і здаєсь нам, що они дуже 
богатші. Ми дивимо ся, як они убирають ся і 
ми разом з народом думаємо, що нарід на па
нів вийшов. Правда, убране і ліпше помешканє 
чоловіковії додає гідности і ночутя независимо- 
сти, та коли та гідність і независимість опи
равсь на почутю правди, тоді о свободі та віль
ності! не богато може бути мови.

Коли-б навіть можна було припустити, що 
люде зискали на Америці материяльно, то єще 
зовсім непевною є річею, що они зискали на 
своїй моральності! та духовій натурі. А можна 
се вносити і з їх теперішного жити і занятя.
В чім они покладають найбільшу вартість? До 
чого они найбільше рвуть ся? Чи до книжок? 
чи ґазет? Чи до мітингів? Чи до політики? Чи 
до церкви? Де їх можна найневнїйіие по роботі 
здибати і ири чім? Я зовсім не помилюсь ка
жучи, що они по найбільшій части сидять при 
пиві головами покивуючи. Широка, вільна Аме
рика отвиралась їх очам, коли они вступили на 
єї землю, та сейчас таки на вступі затемнилось 
з тоі хвилі, як ниво стало вірною дружиною, 
найбільшим на'питком, найсолодшим кумом.

Маючи такого приятеля, нарід крім своєї 
шани та майнів не богато потребує. Він жиє і 
дальше тим сїльским поглядом, що чоловік ро
бить, аби прожити. Сей погляд є противний все- 
му поступовії і виключає у наших людей всю 
духову натуру. На що пориватись до чого вис
ілого, коли чоловік жиє тілько для того, аби 
прожити? Не треба нічого і своєї сили тоді не 
треба напружувати. Такі погляди мають наші 
старші люде, які-ж можуть мати їх діти ? Чи і 
они не мають нічого ліпшого знати і розуміти|? 
Гіотроха най учать ся, кажуть наші люде, і да
ють до школи не довгий час, звичайно доти, 
доки бачать, що діти єще на них не могуть за
робляти. Як же побачать, що їх вже можна да
ти до фабрики або до майнів. міцею їх випиха
ють. Тому в нас тяжко йде кожда наука, всяка 
школа, всяка штука, як бачимо з того, що у 
нас заледво кілька драматичних товариств і два 
шкільні пяна (ПІамокін, Джерзи Сити).

Той сумний погляд, що чоловік робить 
тілько длятого, аби прожити, відбиває ся єще 
на чім иньшим, іменно на роді занятя. Наші 
люде, як звісно, мають найгірші занятя. Як 
нїґри на нолудни, як они, так і ми, робимо там 
де треба тягарі носити, ладовати, копати, печи 
СЯ, СТрІЛЯТИ. Як МИ робИМО СОЙе 0УЄП8 (коксові 
пеци), так і они. Ми маємо Сагпе£-ого компанію, 
а они Теипе88ее Соаі & Ігоп Сотрапу. Як ми 
маєм Аіпегісап Зи^аг Кейпіп§ Сотрапу, так і они 
мають ту саму компанію (Пе\у Огіеапз). І так, 
як ми, они роблять по ярдах. І так само як нас, 
їх рабують комнакїчні штори. І як мас, їх ніхто 
не узнає за людей.

Але они підносять ся. В 1826 р. перший 
раз нїґер перейшов висілі школи. Перед 1863

Мир чи війна?
Яка задача припаде спішачому до Китаю 

начальному вождови, ґр. Вальдерзе: миротворна 
чи воєнна? Нїмецкий цісар, пращакріи єго гово
рив лише о прапорах, о булаві, о боєвих рядах 
і.ироливі кровн. І всі держави дали свою апро- 
бату на заіменованє начального вожда союзних 
війск та зложили спільний штаб зі своїх відпо- 
ручників офіцирів. Але заким ще се начальство 
міжнародної експедпциї прибуло до Китаю на 
місце свого призначена, вже підносять ся пова
жні голоси за покінченєм безцільної', варвар- 
скої різні на дальшім Сході', принятем прошеня 
китайского правительства о заключенє мира.

Поки-що заведено в Пекін'^йимчасовий 
війсковий заряд, але в нїмецкнх політичних ку
рцях старають ся доказати доконечність між
народної коміснї для адміністративного заря
ду цілого Китаю. Якби виглядав сей заряд 
після нїмецких інтенцпй, довідуємо ся з Кгеиг- 
Ееііип#, яка доносить, що в Китаю має бути у- 
творене кондомінїюм держав, подібне до того, 
яке під політичним і фінансовим злядом істнує 
в Туреччині, а під фінансовим лише в Грециї 
і Египтї. Кондомінїюм в Китаю має бути ще 
повнїйше. Репрезентанти держав будуть твори
ти в Пекіні' рід правительства, котре в важнїй- 
шнх справах буде мати рішаючий вплив. Для 
надзору над цілою адмінїстрациєю, а специяль- 
но над фінансами, будуть іменовані фахові ко
місарі держав. Воєнні кошти, які Китай буде 
мусів заплатити, будуть здаєть покриті позич
кою, за котру заручать держави.

Замість сего рдносторонного накидуваня 
внутрішного устрою китайскій державі прикло- 
нюють ся Америка і Росия до мирного полаго
джена конфлікту з китайским иравительством. 
З Вешинґтону доносять вчерашні дневники, як 
голосять льондоньскі телєґрамн, що иравитель- 
ство Сполучених Держав, після двох довгих за
сідань кабінету, рішило вислати до держав 
формальну просьбу, щоби заключити мир з Ки
таєм. Після иньшої ■вісти з Вешинґтону Амери
ка рішила вже навіть навязати мирові перего
вори з Лїгунґчаном'. В тій акциї підпирають Аме
рику Росия і Япанїя. Анґлїя не хоче єще вязати 
ся, а Німеччина, Італія і Австро--'’ горщина рі
шучо відмовили участи в переговорах.

З Петербурга доносять, що Росия уважає 
свою участь в увільненю послів в Пекіні закін- 
ченєм теперішної акциї в Китаю і не гадає даль
ше анґажувати ся. Держави будуть о тім уря
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кілька нїґрів мало висші школи; за послїдних 
же десять літ коло 12 соток нїґрів покінчило 
висшу науку.

А ми як вода стояча, котру навіть вітер 
боїть ся рухнути. Бо якби рухнув, почув би 
сьвіт, яка она непридатна.

Павло Тижкевич.

Боери горою!
Війна в Трансвали приносить щораз неспо

діванки інтересуючій ся воєнними подіями опі- 
пїї. Вже коли навіть найвірнїйші нрнклонники 
боерскої справи на цілім сьвітї попадають в су
мнів про побіду їх хоробрості! над анґлїйскою 
перевагою, то знов нова, сьвітла побіда додає 
їм віри в боерску Справу.

Послїдними часами не щастило ся Боерам, 
а кілька страт, які они понесли, роздули ан- 
ґлїйскі тел'єґрами до величини сьвітлих побід, 
які спосібні вже ось-ось покінчити ВІЙНУ та 
привести Боерів до загальної капітуляції!. Наи- 
тяжшнм ударом була капітуляция ґенерала Олї- 
вєра, про яку доносить Робертс під д. 27. с. м.: 
Боери ударили вчера з трех сторін па Вінбурґ, 
де стояв Гарнізон Рендля, але Генерали 1 аміль- 
тон і Брус відкинули їх. Боери мали великі 
страти, а Олївєр з трема синами впав в наші 
руки. Ренд.іь стратив більше як ЗО люднії. В 
Гарісмітї піддало ся 169 Боерів. Рівночасно 
прийшло до поважної розправи між обома го
ловними ворожими арміями, між війсками Ро- 
бертса і Боти. Ґенерал Полєкарев обсадив в су
боту Бельфаст кілька кільометрів на схід від 
Мідельбурґа. Дня 26. с. м. Робертс телеграфував 
з Бельфаету, що більшу часті. тогож дня ан- 
ґлїйскі війска були в огни на лінії ЗО миль дов
гій. Булєр і Френч поступали на перед, але Бо- 
ерн уступаючи поволи ставили нашим війскам 
завзятий опір, при чім послугували ся трема 
арматами дуже великого калібру і сильною ар- 
тилєриєю иньших армат. Борба тревала аж до 
гіізної ночи. Терен відповідає більше тактиці 
Боерів, а невигідний для анґлїйскої кінноти. — 
Урядових донесень о результаті битви ще нема, 
але після приватних депеш, Боери цофнули ся 
в безладній утечи.

Але найсумнійшими були вісти, які прине
сли були льондоньскі телеграми про Девета. 
якого Англичани мали зовсім розбити і він ли
ше з кільканайцятьма товаришами втік в не
приступні гори. Тимчасом нинїшна телеграма 
доносить з Канштату, що той сам Девет напав 
передвчера на транснортовий поїзд і здобув на 
нїм звиш півтора мілїона марок та 30.000 убрань, 
призначених Для анґлійского війска. Се значить 
більше, як виграна велика битва, бо анґлійска 
армія власне терпить страшний недостаток в 
убраню і обуві. З Ііреториї доносять до Льон- 
дону, що в одній з послїдних битв ранено ґене
рала Лївтлєтон, а з міст полудневої Африки до
носять, що війна знов починає прибирати по
важний характер, бо всюда підносять ся Афри
кандери до оружної борби. /Костокість анґлїй- 
ского правлїня доливає тільки оливи до огню. 
Бюро Райтера доносить з Мазери, що кождої 
хвилї належить побоюватись громадного атаку 
на Лєдібранд. КріГер і другі висші урядники 
находять ся в Нельспрінт.

Н о в и н к и .
— Календар. В суботу : гр.-кат. Андрія: рим.- 

кат. Ідія. — В н ед ілю : гр.-кат. Самуїла; рим.- 
кат. Юста.

— Вистава Фантів дяківскої льотериї. Завтра
в суботу 1. вересня яко в день вітвореня ви
стави фантів дяківскої льотериї і предметів те- 
иерішної нашої церковної штуки і індустриї, 
відправить ся в архикатедральній церкві св. 10- 
ра о 9. год. рано сьпівана Служба Божа. Сьпі- 
вати буде хор учеників дяківского архикате- 
дрального інститута. Сама вистава вітворена 
буде точно о годині 12. в полуднє. Вистава на
ходить ся, як се оповіщено, в великій сали На
родного Дому. Вистава буде доповнювати ся до 
12. вересня включно. В днях 13. і 14. зготовле
ні будуть катальоґи, а 15-го наступить торже- 
ственне вітворенє. Нам тепер вже заповідає ся 
вистава і добірною і богатою. Години, коли мо
жна звиджувати виставу, і ціни-вступу опові
стять плякатами. О, Танячкевич.

— Кандидати духовного стану з перемискої 
єпархії, т о  мають намір старати ся о прннятє

до духовної семпнариї у Львові, мають до дня 
20. вересня включно внести свої ноданя за по
середництвом деканальних урядів до епискои- 
скої консисториї і заоемотрити їх отснми, від
повідно остемльованими, сьвідоцтвами: 1) Ме
трика крещеня і миромпомазаня; 2) всі сьві- 
доцтва з народної школи, з ґімназиї і еьвідоцтво 
зрілости: в случаю, коли би кандидат мав до
повняти іспит зрілости, може лично предложити 
еьвідоцтво зрілости пізнїйше; 3) еьвідоцтво здо- 
ровля, виставлене повітовим або семинарицким 
лікарем з потвердженєм, що кандидат фізично 
здібний до духовного стану; 4) еьвідоцтво від 
•ц. к. староства, що кандидат не належить до 
війскової звязи, або що єму прислугує право 
увільнити ся: 5) еьвідоцтво моральностн; 6) сьві- 
доцтво убожества, потверджене ц. к. староством. 
— Дня 28. вересня с. р. о 8. год. рано по ви
слуханні Служби Божої в катедральній церкві 
мають кандидати явити ся в великій сали ду
ховної семинариї в Перемишли, щоби піддати 
ся іспитови.

— Іменоване. Управитель державної школи 
торговельної у Львові п. Антін Павловский іме
нований директором сего заведеня.

— Ще одна деФравдация. В Делятинї на почті 
викрито дефравдацию, якої допустив ся та- 
мошний експедитор Винницкий. Єго увязнено, а 
комісия справджує рахунки.

— Осьвітленє Львова. Улицї: Коперника, Льва 
Сапіги, Словацкого, Крашевского і Шептицких 
осьвітлено Газовими лямпами нової системи. — 
В центральній стациї електричній уставлюють 
машини динамо-елєктричні, які будуть могли 
витворити таку силу електрики, що вистане для 
нових шляхів міского трамваю електричного, до 
осьвітленя середмістя і ще приватним сторонам 
можна винаняти 11 тисяч лямпок. З сих 11.000 
бере театр 3.600, а звиш 4.000 замовили вже 
торговлї, бюра і властителі камениць при улици 
горішній Коперника, Словацкого, Сикстускій, 3. 
Мая, пл. Смольки, при ул. Ягайлоньскій, Кароля 
Людвика, Гетманьскій, Баторого і Галицкій. На 
всіх сих улицях закопано вже електричні дрбти.

— Курс для організаторів обовяакових сторо- 
жий пожарних в сїльских громадах, відбуде ся 
коштом цїшанівского виділу повітового в днях 
17., 18. і 19. вересня. В курсі возьмуть участь 
також сторожи пожарні з Цішановя, Любачова 
і Олешиць.

— Двоженьство на рахунок брата. Перед три
буналом краєвого суду карного в Кракові від
була ся оводі розправа против Карла Фірлєта 
о злочин подвійного супружя. Акт обжалованя 
представляє справу так: В Воли Забірівскіи 
мешкала Мария, вдова по Вартоломею Старості, 
з котрою в еїчпи 1874. р. повінчав ся о два лі
та молодший від неї Карло Фірлєт, Фірлєтова, 
як показало ся пізнїйше, брала на виховане ді
ти і дусила їх на смерть. За се засуджено її на 
16 літну вязницю. Фірлєта, котрого обжаловано! 
разом з женою, суд увільнив від вини, але за
судив єго за кривоприсягу па 6 місяців вязницї. 
Фірлєтова, що мала в Забірові два морґи ґрун
ту. пішла відсиджувати свою кару, а Фірлєт по 
6 місяцях оеїз сам на єї ґрунті. Соломяний вдо
вець написав раз до жени, називаючи єї «лю
бого Марусею*, але опісля не відзивав ся. Неза
довго він поїхав до Росиї і осьвідчив ся там 
Юлїяннї Торбусівній з Бабиць та написав до 
парохіяльного уряду в Забірові о метрику свого 
брата Норберта Фірлєта, нежонатого, котрий 
тоді також перебував в Росиї. Метрику присла-' 
но, і Карло на рахунок свого брата повінчав ся 
з Торбусівною та замешкав з жінкою в Ольку- 
ши, де мав двоє дїтий. Тимчасом Мария Фірлє
това відсиділа кару і повернула до Забірова. 
Вправдї доходили до неї вісти, що єї муж мав 
другий раз оженити ся, але сі вісти притихли, 
а вкінци одержала она вість, що Карло помер. 
В виду сего Фірлєтова хотіла по раз третин 
вийти за муж і вже мала дати на заповіли, аж 
ту небіщпка Карла увязнено в Забірові, де він 
приїхав по нашиорт. Прокуратория зарядила 
слідство і обжалувала єго о злочин двожень- 
ства. Трибунал но короткій розправі, на якій 
Фірлєт признав ся до вини, признав єго вин
ним закиненого єму злочина. Однак приймаючи 
як лагодячу обставину, що Фірлєт мав вставати 
самітний через 16 літ жінчиної кари, засудже
но єго лише на 3 місяці тяжкої вязницї з пос
том що 14 день.

— З Петербурга надходять вісти, що Побєдо- 
носцев приготовлює проект нового закона пра- 
сового. Після него не буде вільно редакторам 
і співробітникам замкненої правительством ча
сописи основати новий орґан, а в першім році 
не вільно їм буде навіть дописувати до иньших 
часописий. За зломанє сего закона дожидала би 
кара однорічної тюрми і 3-літного Сибіру.

— Обхід в честь Ген. Бема. Пятьдесять літ 
минає 10. грудня с. р. від смерти Генерала Бе
ма. Мадяреві дневники доносять, що в Сїмого- 
родї роблять великі прйготованя, щоби велича
во ночтити памятний день смерти геройского 
вожда.

— Як виховують ся царскі діти? Часопись »3а- 
душевленое Слово* подає опис виховувана дї-

тий царя Николая II., великих княгинь Ольги, 
Татіянии і Мариї. Цілий день переходить їм на 
забавах, грах, причім полишає ся їм цілкови
ту свободу. Цінних забававок царскі діти не ма
ють. Цариця Александра Федорівна, котра не 
любить жадної виставности, видала строгий на
каз, щоби в діти впоювати замилованє до про
стоти. Дорогоцінні забавки, котрі подарувала ді
тям королева Вікторин, дають їм лише в вели
кі дні сьвяточні, а в будних днях забавляють 
ся звичайними пилками, обручами і цьвітами. 
Царска пара відвідує щоденно дїточу кімнату, 
а цариця бере участь в забавах дїточих. Часом 
дозвалае ся дітям відвідати царя в єго кімна
тах, а се справляє їм велику утїху. В фізичнім 
вихованю дітей тримають ся системи анґлїй
скої, котра опирає ся на загартованій тіла. Ве
ликі княгині носять літом і зимою прості білі 
суконки і короткі панчошки. В дїточій кімнаті 
теплота не перевисшає ніколи 14 степенів В. і 
щоденнно виїздять діти на проїзд. Найстарша 
княгиня Ольга, котра має тепер 6-тий рік, ока- 
зує великий талант до музики. Цілий рік 
перебувають діти в Царскім Селі, де їх дуже 
часто можна в городі побачити. Великі княгині 
виїзджають часом на прохід на виученім осли
ку, до котрого оказуть велике привязанє.

— Моральний валець. В Льондонї відбув ся 
недавно з’їзд американьских і анґлїйских танц- 
майстрів, на якім порішено, що валець є непри- 
личним таньцьом. (Се відкрите не є нове, бо 
ще Байрон висказав те саме в своїм творі «Ва
лець*). Щоби зарадити сему лиху, видумано 
новий валець моральний. Єго буде ся гуляти в 
той спосіб: Мущина подає женщинї ліву руку, 
она кладе на ній свою праву, котру мущина 
сильно держить. Опісля женщина згинає руку 
і операє на локоть танцюриста, а сей держить 
єї легко в поясі палцями правої руки. Ліва рука 
женщини не буде вже лежати на раменн му- 
щини. Такого вальця будуть гуляти в найблиз- 
шім карнавалі в Америці і Анґлїї. Чи у нас 
також, то покаже ся.

Т е л е ґр а м и .
Відень, 31. серпня, Переговори др. Ііербера 

з провідниками сторонництв вже розпочали ся. 
Нині збирає ся тут виконуючий комітет ческих 
послів до Ради державної.

Відень, 31. серпня. ЇУіепег йеііііп^ оголо
шує: Цісар уділив санкциї ухваленому галицкнм 
сонмом проектові! в справі греблі над Вислою 
між Краковом а роспйскою границею.

Відень, 31. серна. \¥іепег 7Л%. оголошує на
дане гідностн тайннх радників міністрам: др. 
Кальови, ґр. Гіованельому і др. Пєнтакови.

Ґлясґоф, 31. серпня. Повідомлено урядово, 
що проявила ся чума; під лікарскою опікою 
остає 11 зачумлених осіб.

Рим, 31. серпня. Правительство зажадає від 
Анґлїї виданя гершга заговору против бл. п. 
короля Гумберта, анархіста ґр. Малятести. 
Здаєсь, що Анґлїя не відмовить виданя.

Царгород, 31. жовтня. Місиї всіх держав 
крім румуньскої прибули вчера в цїли зложена 
султанови желань з нагоди ювнлея. На двірци 
нривитали їх специяльні делегати султана.

Царгород, 31. серпня. Винаймлений росий- 
ским правительством пароход австро-угорского 
Льойда «Мария Тереса* переплив вчера Босфор 
з відділами росийских війск, призначених до 
Китаю.

Петербург, 31. серпня. Колюмна ґенерала 
Рененкампфа прибула д. 26. с. м. до Нюзіянґ- 
чав, віддаленого 70 верст від Чічікар.

Льондон, 31. серпня. Баііу Теїе^г. доносить 
з Шанґаю, що- Китайці понесли дня 23. с. м. 
коло Чшу великий погром. В битві згинув о- 
дин з князів Туанів і 1500 Китайців. Решту ки- 
тайского війска Япанцї прогнали з провінції! Чілі.

Рим, 31. серпня. Аґенция Стефанї-ого доно
сить з Таку, що італїйска експедиция прибула 
там вчера.

Льондон, 31. серпня. Паііу Маіі потверджує, 
що льорд Вомсель уступить 31. жовтня зі ста- 
новиска ґенералїсеімуса анґлїйскої армії, а єго 
місце займе льорд Робертс.

Берлин, 31. серпня. ВегІ. N. ХасЬг. доносять, 
що цар приняв лише д-ра Лейдса, як акредито
ваного при петербурскім дворі посла, а не де- 
путацию боерску. Тим самим нейтральність Ро
сиї не стане нічим нарушеною.

Гаґа, 31. серпня. Боерска депутация прибу
ла сюда вчера вечером.

Медіолян, 31. серпня. Брешї вніс рекуре від 
вироку до найвисшого касацийного трибуналу 
в Римі.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая І900.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
ПОСП. особ. д о  Л ь в о в а
приходить
о годивї

6-Ю з Кракова, Берлина, Варшави, Відня
6-20 з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова’
6‘46 з Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк
7-45 8 Янова
7-40 з Тернополя, Бродів па дв. Підзамче
800 > > на дв. головний
8-05 8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
8-15 8 Сокаля, Рави рускої

1-35 8-50 8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
11-45 в ЯЙослава і Любачова
11-55 зі Станиславова (Кересмезе, По.тутор)
12-55 8 Янова
115 зі Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1.

черв, до 15. вер.
3*14 а Бругокич (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.

2-20 5-17 з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
2-35 540 > > » на дв. голов.

5-45 з Кракова
1*45 5-55 з Чернівців, Іцкан

Н

6-00

і ч

8 Сокаля, Велвця і Любачова

7-24 в Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)
8-28 8 Янова (від 1. мая- до 15. вер. в нед. і сьв.)
8-50 в Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
9-23 з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.

8-40
2 31 9-45 8 Кракова (Відня, Берлина),Ясла, Розв&дова

12-20 1000 з Чернівців. Букарешту, Гусятина, Потутор
1015 в Лавочного (ІІешту) Хирова
10-12 в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.
ю-зо > > > на дв. голов.
1205 зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
3-12 8 Підволочиск на дворець Підзамче
3*85 » на дворець головний

153
2-08

8-30
2-55

2-55

12-40

1-ої

Час

Поїзд
ПОСП. ї особ. 

ВІДХОДИТЬ
о  г о д п н ї

ЗІ Львова

6-25
6-30
643
6'35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42 
9'55

10-20
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч
6-Ю 
6 13

6-30
6- 50
7- Ю 
7-33 
725 
7-48 
9-12

10-40
10- 50 
11.00
11- 25 

4-15 
4-45

до Лавочного (Муикача, Пешту) | Борислава 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого; Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іо.вор.) 
до Янова
до Підволочися, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ > > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер.” 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хнрова, Любачова

до Станиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний
» дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р.в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАіуіТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
середно-свропейский рівнить ся від часу-яьвівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 

ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 
ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

П р и з н а н і  з а  н а й л у ч ш і

Сталеві плуги І-,2 -,3-
4скибові

Гпплпп до лук та м0*у склад°- 
иШЮІІЇЇві і дияґональні. п 
Обручкові, гладкі і сталеві

сїварки „16/г/солл”
до трав, конюши
ни і збіжа, граблі 

до громадженії сїна і збіжа і 
перевертані до сїна.

Косярки
І

І Патен
товані

Патен
товані ??

і її' до овочів,ІІІіірті ДІ|ІріІ
Праси до вин і ово

чів, ярин і т. д.
М л и н к и  на о в о ч і 

і я г о д и .
^М ашини до толочена 

ц к , винограду.

"ІУГп її ГГГЇ ’І І І і ї ^  оборотні і обручкові, ручні, кератові 
І Л Ь Ш  і парові; на керати від 1—6 коний

Ї І И І с и к л в ’к и 1, , Ч - “

до нищеня мшиць- на вино
граді', ріпаку та земної блошки.

Нітлові печи до переношена. 
Парові машинки до паші.
Найно 
війші МЛИННИ А° а и ™ “ ”

Січкарні г'евоТ Млинки І

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(8аїе Рерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депознтар- дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно, і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйіпі зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від- 
дїлї депозитовім.

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ГЬ С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
. ■ (дім ,,Просьвіти“ ). -----------

уділяє позички за оплатою 5 ’/2 % • 1% додатку на пошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу
ляциєю, над 500 корон тільро за інтабуляциєю на першім 
місця, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв вредложити єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через <Дн-Ьстер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
.........  У дїл членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. — —

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений В аДнЕсТрФ*.

Інформація уділяє Дирекция листовно або яґенти Товариства 
— взаїмних обезпечень <ДнгЬстергь». —— ———

І

1до ш р о т о в а н я ,  та до к р а 
я н а  буряків.

Ручн: праси до сїна та соломи
постійні і до переношеня

я к  т а к о ж  в с я к і  н н ь ш і г о с п о д а р о к  і м а ш и н и .
виконують і доставляють після найновійшої системи

І * І І .  М А У І А К Т І І  С о .
ц. к. уприв. фабрика машин рільн., відливарня зелїза і парова кузня.

у Відни, ІІ|1. ТаЬогзігаззе Яг. 71.
Заснована в 1872 р . 750 робітників.

Відзначена 400 золотими, срібними і бронзовими медалями на всіх більших виставах. 
Вичерпуючі катальоґи і численні письма з признанєм — даром.

5—8 Заступцї і відпродавші пожадані.

КОНЦЕСІОНОВАНА ЧЕРЕЗ Ц. К. НАМІСНИЦТВО

Агенция газет і оголошень
Антонїя І. Голєндера

у УІЬВО.ВІ. при  у л и ц и  С И К С Т У С К ІЙ  ч. 2.
приймає пренумерату місячну і квартальну на всі часописи, які виходять 
в краю і за границею в язиці рускім, польскім, німецкім, Францускім і т. д.

по оригінальних ц нах. ___
Д О -  ПРОДАЖ п о о д и н о к и х  ЧИСЕЛ. ~ д о

Приймає оголошеня’ (інсерати)' до всїх часописей обчисляючи їх 
як найдешевше.

В4Г* Бюро отворене від 7. години рано до 9. вечером.

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів.
відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір

“““ кавчукових друкарень

— Генрик ІІІапіра —

Лвьів, ул . Воперника ч. 3 (побіч аптики Вп. ЛВколяша). —
Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- —
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. Шильди —
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- —

— рованя, позолочувана хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- - —
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. —

— Ґравури на металю та дорогих камінях, пе- ~у —
— СВ чатки, штанци, відзнаки, букви, моноґрами, —

герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки І Д ® —
— ІД  печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну- уяГ —

Д ^ Д —, моратори і стемплї на датуй. Обцяги до
— 11 пльомб> шабльони. Краска до печаток та . ! & -

г хемічна краска до білизни. Г я м —
—.

Цінники даром і Франко.
—

і і і і і і і 1 1 1 1 і і і І і і І ..................................... ~

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.


